

# Výnos děkana č. 18/2021

## Vyhlášení Ceny děkana Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové za nejlepší závěrečnou práci obhájenou v kalendářním roce 2021

Děkan Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové vyhlašuje soutěž o Cenu děkana Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové za nejlepší závěrečnou práci.

Soutěž se řídí výnosem děkanky č. 21/2012 – Statut Ceny děkanky Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové za nejlepší závěrečnou práci studentů bakalářských a magisterských studijních programů.

1. Termín pro podávání návrhů na Cenu děkana je stanoven do 17. října 2021. Návrhy se podávají v tištěné a elektronické podobě k rukám Mgr. et Mgr. Lenky Špičanové, Ph.D. (lenka.spicanova@uhk.cz).
2. Cena děkana FF UHK je udělována za práce obhájené v kalendářním roce 2021.
3. Každý z oceněných Cenou děkana získává diplom a finanční odměnu. Výše celkové částky určené ke krytí finanční odměny/odměn pro kalendářní rok 2021 je stanovena na max. 20 000 Kč, přičemž výše jedné odměny může dosáhnout max. částky 10 000 Kč.
4. Členové hodnotící komise a předseda komise budou jmenováni děkanem do 30. října 2021.

Mgr. Jan Prouza, Ph.D.  
děkan FF UHK

Příloha

Příhláška závěrečné práce na Cenu děkana Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové za nejlepší závěrečnou práci

Příloha k Výnosu děkana č. 18/2021

**Přihláška bakalářské či diplomové práce na Cenu děkana Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové za nejlepší závěrečnou práci obhájenou v kalendářním roce 2021**

<b>Jméno a příjmení navrhovaného Název práce</b>	
<b>Podpis navrhovaného</b>	
<b>Jméno a příjmení navrhovatele</b>	
<b>Trvalé bydliště navrhovaného a kontakty</b>	
<b>Údaje o případném publikování výsledků související s přihlášenou prací</b>	
<b>Podpis navrhovatele</b>	

Přílohou přihlášky je tištěný exemplář bakalářské nebo diplomové práce a odkaz na práci v systému eVŠKP (<https://ris.uhk.cz/eVSKP/Default.aspx>). Dále kopie posudků práce vypracovaných v souvislosti s obhajobou práce při státní závěrečné zkoušce a údaje o případném publikování výsledků souvisejících s přihlášenou prací.